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СТРАХОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 

У країнах з розвиненим ринковим господарством страхування є одним із стратегічних секторів економіки. 

Воно забезпечує стабільність у суспільстві, гарантує власникам відшкодування збитків при втраті майна та 

доходу, захищає людину в багатьох випадках життя. Страхування – невід’ємний атрибут цивілізованого 

суспільства. 

Страхування – це вид цивільно-правових відносин щодо захисту майнових інтересів фізичних осіб та 

юридичних осіб у разі настання певних подій (страхових випадків), визначених договором страхування або 

чинним законодавством, за рахунок грошових фондів, що формуються шляхом сплати фізичними особами та 
юридичними особами страхових платежів (страхових внесків, страхових премій) та доходів від розміщення 

коштів цих фондів [1]. 

Готельно-ресторанний бізнес є важливою складовою туристичної галузі. Розвиток внутрішнього та 

міжнародного туризму значною мірою пов’язаний з рівнем матеріально-технічної бази туристичних 

підприємств, розгалуженістю та різноманітністю їх мережі, якістю та обсягом послуг, пропонованих готельним 

господарством. Готельні підприємства виконують одну з основних функцій у сфері обслуговування туристів – 

забезпечують їх житлом і побутовими послугами під час подорожі.  

Як і будь-яка інша підприємницька діяльність, діяльність у сфері ресторанного і готельного бізнесу 

супроводжується значною кількістю ризиків, що є об’єктами комерційного страхування. Як свідчить світова 

практика, однією з основних умов відповідального підходу до ведення готельно-ресторанної справи належить 

страхування ризиків індустрії гостинності. 
Серед великої кількості страховиків, що функціонують на страховому ринку України, тільки деякі 

показують реальні результати страхування ризиків готельно-ресторанного бізнесу. Зокрема, варто виділити такі 

фінансові інститути, як «Allianz Україна», страхове товариство «Авеста Страхування», страхова компанія 

«ЮНІТІ», ПрАТ «Акціонерна страхова компанія «ІНГО Україна». 

Страхування готельно-ресторанного бізнесу повинно бути комплексним. Під час ведення готельного 

бізнесу можна зіткнутися зі значною кількістю ризиків, які залишаються незахищеними навіть за використання 

традиційного майнового страхування, і тільки використання комплексного страхування відповідальності дає 

змогу ефективно протистояти збиткам, які можуть виникнути в діяльності бізнесу. 

Страхові компанії пропонують ряд страхових послуг для підприємств готельно-ресторанного бізнесу, а 

також їх комплекси. Так для готельного бізнесу пропонуються такі види страхових продуктів:  

1) страхування майна; 2) страхування готельного бізнесу; 3) страхування транспортних засобів (КАСКО); 

4) страхування електронного обладнання; 5) страхування збитків від перерви в комерційній діяльності; 
6) добровільне медичне страхування персоналу підприємств і організацій; 7) страхування професійної 

відповідальності власника готельного бізнесу перед персоналом, робітниками, службовцями.  

Для ресторанного бізнесу страховики пропонують:  

- страхування майна;  

- страхування товарних запасів;  

- страхування електронного обладнання;  

- страхування збитків від перерви в комерційній діяльності;  

- добровільне медичне страхування персоналу підприємств і організацій; страхування контейнерів [2]. 

Договори страхування готельних комплексів зазвичай носять нестандартний характер та узгоджуються в 

індивідуальному порядку з кожним клієнтом з метою найбільш повного врахування його інтересів. При 

укладанні договору страхування особливу увагу потрібно звернути на величину франшизи, наявність 
додаткових сублімітів, надання страховиком можливості покриття додаткових витрат (наприклад, терористичні 

акти, страйки, бунти, громадські заворушення, витрати на пожежогасіння, вивіз сміття після настання 

страхового випадку та інші), розширення стандартного покриття, коректного визначення базиса оцінки майна 

клієнта, строки та умови виплати страхового відшкодування. 
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